



Согласно официальным данным Министерства угольной промышленности Украины, по состоянию на 4 марта текущего года общая сумма задолженности по заработной плате с начислениями на предприятиях Минуглепрома составляла 2 млрд. 974,6 млн. грн. При этом специалисты МУП утверждают, что на руки люди не получили только 13,4 млн. грн.

Долги на действующих угледобывающих предприятиях - 2 млрд. 938 млн. грн., в том числе непосредственно перед работниками 7,9 млн. грн., которые не выплатили трудящимся ГП «Шахтерскантрацит» и ОАО «Шахтоуправление «Донбасс» (Донецкая область).

В целом на Донецкую область из 2,938 млрд. грн. приходится 1 млрд. 499,9 млн. грн.; на Луганскую – 1 млрд. 168,7 млн. грн.; во Львовской области задолженность составляет 224,5 млн. грн.; на Волыни – 44,7 млн. грн.

К тому же на организации шахтостроительного комплекса (подчеркиваем, по официальным данным МУП) приходится 30 млн. грн. долгов, в том числе и перед работниками – 4,2 млн. грн.

Еще 6,6 млн. грн. составляет задолженность по шахтам III группы, в том числе на руки люди не получили 1,3 млн. грн.

Напомним, месяц назад, 5 февраля 2010 года, общая сумма задолженности по заработной плате с начислениями на предприятиях Минуглепрома составляла 2 млрд. 666,2 млн. грн.

**Источник:** [Профсоюз работников угольной промышленности Украины](#)